



ОРГАН МОЛОТОВСКОГО РК ВК(б) и ГОРОДСКОГО СОВЕТА

№ 2 (974)

5 января 1940 г. ЧЕТВЕРГ

Цена 8 коп.

В НОВОМ, 1940 ГОДУ, СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ КАЖДОГО ТРУДЯЩЕГО РАБОТАТЬ ТАК, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ ЕЩЕ НЕПРЕСТУПНЕЕ СОВЕТСКИЙ СОЮЗ — КРЕПОСТЬ СОЦИАЛИЗМА, ЕЩЕ БОЛЕЕ МОГУЧЕЙ И НЕПОБЕДИМОЙ НАШУ КРАСНУЮ АРМИЮ И ВОЕННО-МОРСКОЙ ФЛОТ.

ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЫ

ежедневная, правдивая, доверительная агитация в производственных коллективах — работа в Совете безупречно выполняет решающее значение обеспечения новой боевой победы перушком коммунистов и беспартийных. Наша агитация была успешной и настолько широкой, насколько это только возможно, что привнесло в сердце каждого труженика нашей страны, возмуждало, звало новые успехи, на новые высоты. В тысячи людей — в десятки избирательных участков в доверенные агитаторы и партийные и непартийные работники, в большинстве стали активными агитаторами, и организаторами, передовики брали на себя жизнь трудящихся. В этих условиях выдвинулся в наш город лагерь, на стройке, на предприятиях в учреждениях. Первым делом передовой задачей первичных партийных организаций является задача активизации этого нового актива в области производственной агитации путем дальнейшего расширения развертывания агитационно-массовой работы. Необходимо первичных партийных организаций и комсомольских профсоюзных и комсомольских организаций и агитаторов должны не ослаблять и всемерно усиливать свою работу по агитационно-массовой работе, охватывая ею все слои трудящихся. Необходимо усиление политической агитации и идейной работы. Ленин и призывы коммунистов и комсомольцев организую, объединяют, агитируют, объединяют, усиливают воздействие на коммунистическую работу масс.

В связи с выборами в местные Советы усилилась политическая активность масс, повысились требования к большевистской агитации. Следовательно, как известно, должны быть использованы все формы и методы агитации, от индивидуальных бесед до массовых митингов. Но при этом агитация должна вестись на агитпунктах, в домах и квартирах трудящихся, на производственных участках, в объединениях и красных клубах, в клубах и красные уголки партийные и профсоюзные организации должны обратить особое внимание. Их работа в связи с избирательной кампанией значительно оживилась, но она еще далека от тех требований, которые предъявляются к ней взрослыми агитаторами трудящихся. Некоторые красные уголки (как например, в домах № 26 по Беломорскому проспекту, № 26 по Овсавнажковской и др.) могут считаться только на бумаге, а на деле они не имеют никакого веса. Первичным партийным и профсоюзным организациям необходимо прежде всего понаблюдать о том, чтобы все клубы и красные уголки города работали по-настоящему, во всю свою ширь, во всю свою мощь. Красные уголки и клубы должны стать важнейшими культурно-просветительными органами, местами проведения популярных массовых и групповых бесед и докладов, коллективных чтений газет и журналов. Красный уголок и клуб должны являться, о котором мы писали в номере 131 нашей газеты, в течение предвыборной кампании достиг хороших успехов. У него есть свои поучители. Будет хорошо если опыт этого и других лучших красных уголков первичных организаций перенесут во все красные уголки.

Каждый день приносит все новые и новые сообщения о славных делах советских людей, о беспримерном героизме бойцов и командиров Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота, новые сведения о событиях за границей. Но всем этим вопросам население с большим желанием готово слушать агитаторов и беседчиков — своих постоянных и желанных гостей. И каждый агитатор должен № 12 быть предельно внимателен к индивидуальным беседам с рабочими и непартийными агитаторами, как на каком бы участке он не работал, должен с большевистской страстностью выполнять свою почетную роль.

Еще шире разверзены большевистские агитацию и обеспечение победы трудящихся по славу своей великой страны!

У К А З Президиума Верховного Совета СССР О присвоении тов. Дегтяреву В. А. звания Героя социалистического труда

За выдающиеся заслуги в деле изобретения и конструирования новых особо важных образцов вооружения Красной Армии, присвоить тов. Василию Алексеевичу Дегтяреву звание Героя социалистического труда с вручением высшей награды СССР — ордена Ленина и выдать денежную премию 50 тысяч рублей.

Зам. Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. В. Балдан.
Секретари Президиума Верховного Совета СССР А. Горкин.

Москва, Кремль.
2 января 1940 года.

Сообщение областной избирательной комиссии об итогах выборов в Архангельской областной Совет депутатов трудящихся

Для проведения выборов в Архангельской областной Совет депутатов трудящихся было образовано 82 избирательных округа.

Выборы происходили 24 декабря с 6 часов утра до 12 часов ночи.

25 декабря окружные избирательные комиссии зарегистрировали всех 82 депутата в Архангельской областной Совет депутатов трудящихся.

Во избранные депутаты являются кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

На 657.765 избирателей на выборах приняла участие в голосовании 655.245 человек, что составляет 99,61 процента от общего количества избирателей.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 651.033 человека, что составляет 99,35 процента.

Выздетелей, признанных недействительными согласно ст. 110 «Уложения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся», оказалось 182.

Выздетелей, в которых вычеркнута фамилия кандидата, — 4030.

В составе избранных депутатов в Архангельской областной Совет депутатов трудящихся коммунистов 58, беспартийных 24. Среди депутатов 59 мужчин, 23 женщины.

Областная избирательная комиссия по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

Оперсводки штаба Ленинградского военного округа

В течение 1 января на фронте не произошло ничего существенного.

Наша авиация провела в ряде районов успешную бомбардировку. В воздушном бою оббито 2 самолета противника.

В течение 2 января на фронте не произошло ничего существенного.

Вследствие плохой погоды наша авиация провела только разведывательные полеты.

Курс — к „Седову“
До ледокола „Седов“ менее 25 миль

3 января в радиомаре с борта ледокола «И. Сталин» тов. Паванов сообщил: — Скорость все время сокращалась до 4-5 узловых миль в час. В 12 часов 15 минут метр за метром продвигался к „Седову“. Только что капитан Балган сообщил, что он ясно видит свет нашего прожектора. До „Седова“ остается менее 25 миль.

В ночь с 1 на 2-е января, шедший везд к ледоколу «И. Сталин» пароход «Узбекистан» шел на камни. Ледокол «И. Сталин» немедленно повернул назад и полным ходом пошел к «Узбекистану». Капитану парохода было приказано выдвигаться за борт пресуду выкорту на вес для ледокола. Утром 2-го января обледеневший «Узбекистан» свалился с каменной стороны силами. После этого ледокол «И. Сталин» лег на старый курс — к «Седову».

Новые успехи

На участках 2-го строительного района было широко развернуто социалистическое соревнование на лучшее выполнение нового года. Лучшие производственники готовили к 1940 году свои стахановские подвиги.

Соревнование, же начальником является тов. Карпов, значительно переняло изобретательство по производству.

Правильная организация труда, расстановка рабочей силы, своевременное обеспечение строительных материалами обеспечили выполнение взятых обязательств по сооружению на 115 процентов.

Замечательные организаторские способности показали на этом участке работ нельзя выдвинутый из технического отдела в первую комсомол тов. Петрик. Он с большой энергией привнес на это ответственное дело. Уверисто и целеустремленно молодого работника не замедлили бригады, которыми руководил он, вскоре стали перевыполнять нормы.

Объект, которым руководит тов. Карпов, также встретил 1940 год переняло изобретательские задания. По всем рабочим участкам, по всем видам работ производственный план декабря выполнен в среднем на 107 процентов.

Бригады плотников тов. Блюва, выдвинувшие в новострое социалистическое соревнование, резко повысила производительность труда и показывали образцы стахановской работы. Она выдвинула исчисленное задание на 225 процентов. Бригады плотников тов. Петрова, систематически выполняли сменное задание на 200 процентов, встретила новый год перевыполнением норм на 250 процентов в 2,5 раза.

Сексари механической мастерской этого участка — депутат Молотовского городского Совета тов. Руднев выполнял норму на 250 процентов.

Умелое руководство инженерно-технических работников г.т. Стариков, Попова, Чаликина, Велх и Фрова обеспечило перевыполнение производственного задания в целом по участку.

М. Иванов.

Советско-японское соглашение от 31 декабря 1939 года

В результате прошедших в последнее время переговоров между японским послом г. То-го и Народным Комиссаром иностранных дел т. Молотовым достигнута следующая договоренность об условиях последнего взноса за КВЖД и о продолжении на 1940 год рыночного конвенции (соглашения), заключенной между СССР и Японией в 1928 году.

Эти соглашения являются положительным шагом на пути урегулирования спорных вопросов, имеющих между Японией и СССР.

Согласно договору, заключенному между СССР и Манчжоу-Го о продле КВЖД до 29 марта 1939 года, последний взнос за КВЖД в размере 5 миллионов 981 тысячи 626 нэн должен был быть внесен Советскому Союзу правительством Манчжоу-Го 23 марта 1938 года. За несколько дней до начала правительств Японией по требованию правительства СССР контрпретензия в размере, превышающей 5 миллионов нэн, указав на необходимость этих контрпретензий Советское правительство отказалось их удовлетворить. Правительство Манчжоу-Го, настаивая на своих претензиях, не провадело последнего взноса за КВЖД и означенный срок.

Как известно, японское правительство вышло из себя гарантии по последнему об-

ещать своевременное внесение платежа за КВЖД. Исходя из этого гарантированного обязательства, Советское правительство еще в ноябре 1937 года заявило правительству Японии, что без уплаты последнего взноса за КВЖД, оно не приступит к переговорам о заключении рыночной конвенции на длительный срок. Поскольку этот последний взнос не был внесен, Советское правительство сделало такое же заявление осенью 1939 года, когда японское правительство вновь поставило вопрос о заключении рыночной конвенции.

В связи с истечением в конце 1939 года временного соглашения по рыночному вопросу, японское правительство предложило продлить рыночную конвенцию пока на один 1940 год. На это предложение Советское правительство ответило отказом. Советское правительство предложило продлить рыночную конвенцию пока на один 1940 год. На это предложение Советское правительство ответило отказом. Советское правительство предложило продлить рыночную конвенцию пока на один 1940 год. На это предложение Советское правительство ответило отказом.

31 декабря 1939 года переговоры о внесении последнего взноса за КВЖД закончились. Подписано советско-японское соглашение, по которому японское правительство обеспечило Советскому Союзу немедленную уплату последнего взноса за КВЖД в размере 3.981.626 нэн. Это стороны считают, что не менее 1/2 этой суммы

будут направлены советским правительством на покупку товаров японско-манчжурского происхождения при условии, что ассортимент будет соответствовать требованиям советской страны, а качество и цена товаров будут удовлетворительными.

Успешный исход переговоров об уплате последнего взноса за КВЖД создал благоприятные предпосылки для скорейшего завершения переговоров по рыночному вопросу. Советско-японское соглашение по рыночному вопросу, заключенное 31 декабря 1939 года не только фиксирует продление рыночной конвенции на 1940 год, но и выражает готовность советского правительства заключить в 1940 году рыночную конвенцию на длительный срок.

Продление рыночной конвенции на 1940 год и начало переговоров о заключении рыночной конвенции на более длительный срок являлись положительными шагами на пути развития экономических отношений между СССР и Японией. Разумеется необходимым условием нормальной работы разширяющихся связей в приватизации СССР всегда является безусловное выполнение ими договоров, подписание советских законов и установлением правил по охране и развитию рыбы.

(ТАСС)

Партийные организации закрепляют опыт агитационно-массовой работы

Партийные организации Москвы закрепляют опыт агитационно-массовой работы, приобретенный в избирательной кампании.

В ряде районов столицы проводятся партийно-комсомольские собрания, в которых наметены мероприятия по дальнейшей работе среди населения. В ближайшее время в районах будут проведены собрания актива избирательной кампании, совещания редакторов многотиражек и стеновых газет.

На предприятиях, учебных и на бывших избирательных участках Краснопресненского района работают более 5500 агитаторов. Парторганы также закрепляют их по тем же самым объектам. Сохраняется работа. Сохраняется

агитационный. Сейчас агитаторы проводят беседы с населением об итогах выборов в местные Советы.

За время избирательной работы в городе вновь создано до десяти тысяч избирательных групп в избирательных участках. В Ленинском районе в агитационно-массовой работе участвовало более 1500 домашних хозяйств в Москворецком районе — 179 избирательных групп. В Мещерском райком организуются группы агитаторов для работы на домашних хозяйствах по истории партии, между прочим по возможности и тем же политзане. Краснопресненским райком ВКП(б) совместно с райкомом комсомола решена задача организации клубов для молодежи.

Образование. Краснопресненским райком ВКП(б) совместно с райкомом комсомола решена задача организации клубов для молодежи. Образования. Краснопресненским райком ВКП(б) совместно с райкомом комсомола решена задача организации клубов для молодежи. Образования. Краснопресненским райком ВКП(б) совместно с райкомом комсомола решена задача организации клубов для молодежи.

Распространение в Англии «Краткого курса истории ВКП(б)»

В Англию за последние две недели было продано около 45 тысяч экземпляров англоязычного издания «Краткого курса истории ВКП(б)». 7 декабря в Англию была выдана брошюра

«Факты Финляндии». Она была продана за неделю более 30 тысяч экземпляров и брошюры и в следующие 10 дней 50 тысяч. (ТАСС)

«ДОМАНТЕ» ВЫХОДИТ, НЕСМОТРИ НА ПОЛИЦЕЙСКИЙ ЗАПРЕТ

Английская газета «Дейли Уорсер» сообщает, что французская компания продолжает выпускать запрещенную газету «Доманте». В среднем ежедневный тираж «Доманте» составляет от 100 до 150 тысяч экземпляров. На заводах Renault английские агитаторы читают свыше 50 работ «Таких безобразия» — пишет «Дейли Уорсер» — газета является объектом внимания органов французской администрации.

(ТАСС)

Суд над редактором коммунистического газеты в Швеции

На днях в Стокгольме судья Шведского суда над редактором коммунистической газеты «Доманте» Ларсом Аггер был признан виновным в нарушении законов о судебной ответственности за опубликование в Швеции коммунистической газеты Финляндия. Суд приговорил Аггера к двухмесячному тюремному заключению. (ТАСС)

Много молодежи среди учащихся Комсомольского университета в Москве и другие издания газеты, журналы.

В руках Комсомола огромные средства воспитательной работы, которые используются для организации Комсомольского верха партии для воспитательного воспитания молодежи и детей. Это доноры организуют с теснотой.

Укрепление советской молодежи — самая важная государственная задача Комсомола.

Неукоснительно проводить дисциплину в партийных и комсомольских организациях и в их структурах — задача Комсомола.

В разном возрасте молодежи и в разных условиях жизни и работы, но все они коммунисты. Комсомол — это школа коммуниста. Комсомол — это школа коммуниста. Комсомол — это школа коммуниста.

(Из переводов «Комсомольской правды» от 20 декабря 1939 г.)

Премии работникам перенес населения

В труднодоступных районах Крайнего Севера, на островах Арктики, на далеком Таймыре стелются проводники перенес населения Крайнего Севера.

Областное управление Нархозута за отличную работу премировало 21 работ-

населения

и претала на собаках около 40 миллионов человек. Густота населения в этих районах, и значные общеобразовательные знания, культуры молодежи. Семнадцати летней школы применяются в ряде ВКП(б). В школе он готовится к этому великому делу. Восемнадцатилетняя призывает в ряды Работе-Крестьянской Красной Армии — школа должна подготовит из него летчиков, инженеров, специалистов, писателей, артистов, ученых, работников культуры, культуры молодежи.

(ТАСС)

ВО САМОЕ ВАЖНОЕ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ РАБОТЕ КОМСОМОЛА

Партия большевиков — единственная партия, которой принадлежит не только господство, но и захвативший вид, уверенно и твердо идет вперед к коммунизму. Вера в победу на всех участках государственного и хозяйственного строительства, партия проводит гигантскую воспитательную работу в массах строителей социализма. Под ее руководством и с ее помощью неустанно выкалываются пережитки капитализма в сознании людей, стираются грани между умственным и физическим трудом, поднимается культура народа. Партия создает новый вид школы — школы государственного коммунизма. Ею является связь человека — беззаветная любовь к народу и преданность делу коммунизма, организованность и дисциплина, смекалка и самостоятельность в государственной работе. Высшим качеством человека — величайшее достижение партии — является дисциплина.

Воспитание молодежи — самая важная государственная задача Комсомола. В этой задаче осуществляется задача всеобщего среднего образования в городах и всеобщего среднего образования в деревне и национальных республиках. Чис-

ло учащихся в третьем пятилетии увеличивается до 40 миллионов человек. Густота населения в этих районах, и значные общеобразовательные знания, культуры молодежи. Семнадцати летней школы применяются в ряде ВКП(б). В школе он готовится к этому великому делу. Восемнадцатилетняя призывает в ряды Работе-Крестьянской Красной Армии — школа должна подготовит из него летчиков, инженеров, специалистов, писателей, артистов, ученых, работников культуры, культуры молодежи.

Такая обстановка, между задачами строительства коммунизма, задачами укрепления социалистического государства и задачами воспитания молодежи — самая важная, неразрывная связь, и только школа не может видеть, что, укрепляя школу, мы укрепляем государство в целом и укрепим победу коммунизма.

Школа — это школа коммуниста. Комсомол — это школа коммуниста. Комсомол — это школа коммуниста. Комсомол — это школа коммуниста. Комсомол — это школа коммуниста.

Воспитание молодежи — самая важная государственная задача Комсомола. В этой задаче осуществляется задача всеобщего среднего образования в городах и всеобщего среднего образования в деревне и национальных республиках. Число учащихся в третьем пятилетии увеличивается до 40 миллионов человек. Густота населения в этих районах, и значные общеобразовательные знания, культуры молодежи. Семнадцати летней школы применяются в ряде ВКП(б). В школе он готовится к этому великому делу. Восемнадцатилетняя призывает в ряды Работе-Крестьянской Красной Армии — школа должна подготовит из него летчиков, инженеров, специалистов, писателей, артистов, ученых, работников культуры, культуры молодежи.

Советская школа играет важ-

ЗА ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА!

Подхватив почин коллектива Московского инструментального завода

ТРУДНИКИ КОЛЛЕКТИВА КОМПЛЕКТА
 Коллектив Московского инструментального завода обратился ко всем работам, инженерно-техническим работникам и рабочим инструментальных заводов Советского Союза с призывом, еще шире развернуть социалистическое соревнование имени Третьей пятилетки, болевшей работой обеспечить выполнение в четуре года пятилетнего задания третьего пятилетки по росту производительности труда.

Обращение московских инструментальщиков с большим интересом встречено на предприятиях столицы. Им объяснили значение индустриального задания в планах пятилетнего года «Красной Пролетарки», индустриального завода имени И. М. Кагановича, завода авторского электротехнического завода и другие.

«Мне думаю, что и нам под силу будет выполнить за почетную задачу: выполнить в четуре года задание на пять лет. Желаю процветания коллективам завода уже в 1941 году, за 110 процентов больше выработки на каждого работающего, чем дали в последнем году третьего пятилетия».

Коллектив госиндустриального завода объявил к концу 1940 года достижение количества столичных коллективов до 85.

Отзывом на призыв инструментальщиков коллектива государственных предприятий столицы подкрепил свои обязательства конкретными предложениями, осуществление которых обеспечит им выполнение в четуре года задания третьей пятилетки по повышению производительности труда. (ТАСС).

РУКОВОДИТЕЛИ ЛЕСНОГО ОТДЕЛА МАЛО ЗАБОТЯТСЯ О НУЖДАХ РАБОЧИХ

Бригада т. Мехренгия устроит в лесном отделе жилищный фонд. Но до сих пор нормальных условий работы в лесу не создано. К апробируемым сооружениям не подогнаны автомашины. И заготовка древесины для жилья не поспевает. Поэтому бригаде приходится оставаться в лагере, который состоит из 13 человек, приходится ежедневно затрачивать на дорогу до жилья до шести часов. Работают на 40—65 км от Москвы. Работают в зиме, в которой живут на улице, грязно, неугодно.

По обеспечению своевременно нас и продуктами. Иностранные приходятся ходить в магазин в лесном отделе до 3 дня в десятилетний лесной отделе машины. 10 декабря.

Бригады нам забросит продукты, но их провезут на 20 километров от нас, хотя была полная возможность оставить их на складах в Кузьме, откуда доставка гораздо удобней и дешевле.

У руководителей культурно-бытовых запросов рабочих детским лесным отделе не хватает средств. Мы не имеем ни одной газеты и журналов. Поднимаем жалобы в райкомы, в комитеты неслыханно. Так как нормы, наша бригада еще в августе подала заявление в РКК о выплате разницы, но по его плохому результату мы не имеем. Администрация лесного отдела и сам совет тоже не заглядывают. Дежурный Михаил Краков.

ВЕЧЕР В ДОМЕ ПИОНЕРОВ

31 декабря...

В коридорах Дома пионеров топаются простые ученики старших классов школ города, ожидая разрешения пройти в зал собора. Сегодня они пришли сюда за вечер, чтобы весело встретить Новый год. Все с нетерпением ждали открытия вестей, последнего января 1939 года, когда наступили 1940 года. Они еще больше успеют в учебе, года новых побед и счастья.

В 10 часов стрелки дверей в зал ушли за устальными, туда, где их привлекло встреча сдвиганием разноцветных флагов и украшений новопоявившейся.

От потолка свисали красные ленты, по успешности конфет. Хорошо, приятно и знакомо. На сцене световые лампы «Кремль».

Рейбы с радостью рассматривают игрушки зала. Раздвинули звуки музыки, и пар за парой выстроились.

Стрелка часов движется к 12 часам.

Последние минуты доживает 1939 год.

12 часов... На световом яндре появляется число—1940.

Ученика театр подхватывает с новым гимном за горбюво тв. Пластиковые.

Затем ребята поднимаются вверх в зал, где их ожидают гости с кутаньем.

Всю ночь, до 6 часов утра, в Доме пионеров раздавался радостные голоса, музыки.

Веселые дни

Начались зимние школьные каникулы. Уже первый день каникул принес ребятам много интересных развлечений.

Возле 600 тысяч московских школьников заполнили детские театры, кино, спортивные площадки и районные парки. Довольно многих классов были организованы елки.

Тысячи детей работников автозавода или Сталина весело отмечают школьные каникулы. Для них устроены большие детские новогодние елки. Многие из ребят, старые, спортивные или школьники в лесу каникулы много радости и веселья.

Организуется экскурсия в музей в полное распоряжение детей, предоставляются карты, лыжные станионы.

„ДВОЙНАЯ БУХГАЛТЕРИЯ“

В апреле прошлого года главным бухгалтеру строительной фирмы рассказали и предложили с бухгалтерией напечатать в типографии строительная бухгалтерия под названием «Инструкция по основным операциям и по постановке учета».

Брошюра под названием «Инструкция 17-И и 18-И» в пункте 62 сказано, что командированному работнику, во время нахождения в командировке, исключая время нахождения в пути, возмещаются расходы по найму жилого помещения в размере 70, 60 и 40 проц. от суммы суточных денег, но не свыше 24 руб. 50 коп., 21 руб., 14 руб. и не свыше 10 руб., 7 руб. и 5 руб., в зависимости от места командирования.

Это положение рекомендует, как данное в стрелом советском законодательстве и постановлении ЦК и СНК СССР № 108/1401 от 17 августа 1937 г.

На первой странице брошюры, перед титульным листом, мы находим приказ по управлению строительств № 50 от 15-го декабря 1939 г., изданный на основании приказа зам. наркома Чернышова, в пункте 4-м которого говорится: «Расходы по найму жилого помещения, без предоставления счетов организации в размере минимальной ставки, указанной в пункте 62, не свыше 10 руб., 7 руб. и 5 руб.».

Такой образом перед нами является совершенно аснх полагание, но финансовыми работниками строительств 503 от известными приказами ни только не потрудились дать указания как их применять в практической работе, а создавая путаницу в этих вопросах.

За разъяснением их складки некоторые из счетов работников обратились в главный бухгалтер и финансист. Разъяснения получались, ссылаясь на указание приказа финансиста Штейнберга, например, утверждая, что иногда и без предоставления счетов можно платить 24 руб. 50 коп. Главный бухгалтер Трахтенгерд категорически возражал, предлагая оплатить командировку в соответствии с приказом начальства строительств. Оставалось бы только приветствовать непоколебимую стойкость бухгалтеров, если бы не было известно, что во многих случаях финансист выписывает квитанции по командировкам по 24 руб. 50 коп. без предоставления счетов, с благодарностью.

Нас интересует не выходящая из бюджета строительства Т. Кроков своевременно предоставляя непоколебимой стойкости не только на словах, но и на деле. И сам Трахтенгерд не находил бы более уместным вернуть полученные им записанные квитанции по командировкам в Москву и разделить с Штейнбергом «судебные издержки», которые строительств имеют исключительно из-за них.

С. Порезкин
 Т. Матвеевич

дерево потопило листья, поэтому приходится стучать и ходить пока окрест дьер, потому что, не держат их, если бы, были случаи укусов потопило.

Мы просим чиновников газет привнести почтовые листы, а также помочь нам издать другие материалы, методичку по нормальной работе потопило.

Потопило: Никиткина, Булдаков, Попов.

Чутько относиться к нуждам трудящихся

(Обзор писем)

Другой рабочий т. Красноя, проживающий в комнате № 3, дом № 3 (по Архипельскому проспекту) сообщает о плохой работе коменданта Троиной и о том, что в обжитой нет коммуналки.

Тов. Писелов также пишет об антисанитарном состоянии в доме № 23 по Подъяпольскому и об отсутствии ремонта в этом помещении.

Таких сигналов поступает

Последняя землетрясения в Турнии

По предварительным данным, по последнему землетрясению погибли несколько десятков человек. Необходимо отметить, что этот сейсмический центр относится к населенным городам. Это касается в деревнях, никто не знает. Предполагают, что среди населения селеных число погибших не меньше, чем в городах. Путьность похороны в районе землетрясения состоит

в том, что оставшиеся в живых не могут получить помощи из-за бедности. Снабжение пострадавших продуктами питания чрезвычайно затруднено. Население в районе землетрясения гибнет от холода и голода.

Во всей стране проводится сбор пожертвований в пользу пострадавших.

ФИНСКИЕ ХОЛОПЫ ИНОСТРАННОГО КАПИТАЛА

„В л о д я х“

Вторая серия кинороликов о великом русском писателе А. М. Горьком

«Заправлен бело-Финляндией всей своей политикой», показали, что они готовы продать интересы самостоятельности и независимости Финляндии империалистическому иностранному капиталу за ничтожную цену: сдаться их авторитарным военным приказаниям. Так определила финская компартия в обращении к трудовому народу Финляндии роль верхушечных правителей этой страны — холотов иностранного капитала.

Все усилия бывших правителей буржуазной Финляндии были направлены на торговлю и в развитии политическом и экономическом интересах этой страны. Правительство капиталистов и помещиков превратило Финляндию в сырьевую придаток к крупным империалистическим государствам в первую очередь к Англии. Кучка титулованных и дворянских представителей иностранного капитала стремились грабить страну, расхищая ее природные богатства. Шахта башингов, заводов, помещиков, генералов и в первую очередь — помещиков и помещиц — разоряла бедняков и крестьян. Другое добро — 70 процентов всей территории Финляндии покрыто лесом. Генеральным директором управления финляндскими лесными богатствами был Кяйлер. Он же возглавлял и управление лесными богатствами капиталистов и помещиков Финляндии. В результате деятельности этих правителей 60 процентов лесов капитализма в лесной промышленности забрала в свои руки иностранная фирма, главным образом английские.

Они жили денежно-древесину из районов, близких к железородам и морским путям, т. е. химические потребители лесные богатства страны. Несмотря на огромную армию рабочих, шахт и железородов, финские заправные все же хотели переоборудовать древесину у себя в стране; это было невыгодно для их иностранных холотов.

В Финляндии тридцать пять тысяч озер. Большая часть из них является лесными хозяйствами, в которых сосредоточены дешевой электроэнергией путем устройства гидроэлектростанций. Но финские заводы английских нефтяных и угольных холотов получали сырье около полутора миллионов тонн в год, а в год вывозили 30 тысяч тонн нефтепродуктов, главным образом в Англию. В то же время дешевой водной энергией не воспользовались. На железных дорогах почти не применялась электрификация.

Своего одного миллиарда марок пытался Финляндия ежегодно на металлы, вывозимые за границы. В самой же Финляндии имеются богатые месторождения железных и других руд. Большинство хитрых и титулованных представителей иностранного капитала стремились грабить страну, расхищая ее природные богатства. Шахта башингов, заводов, помещиков, генералов и в первую очередь — помещиков и помещиц — разоряла бедняков и крестьян.

Финляндия — страна с большим количеством лесов. 70 процентов всей территории Финляндии покрыто лесом. Генеральным директором управления финляндскими лесными богатствами был Кяйлер. Он же возглавлял и управление лесными богатствами капиталистов и помещиков Финляндии. В результате деятельности этих правителей 60 процентов лесов капитализма в лесной промышленности забрала в свои руки иностранная фирма, главным образом английские.

Они жили денежно-древесину из районов, близких к железородам и морским путям, т. е. химические потребители лесные богатства страны. Несмотря на огромную армию рабочих, шахт и железородов, финские заправные все же хотели переоборудовать древесину у себя в стране; это было невыгодно для их иностранных холотов.

номики Финляндии. Финляндия повернулась спиной к востоку и предпочитает вести свои дела с западом. Эта политика привела к чрезвычайной зависимости от английского рынка. Действительно, две трети финского вывоза и одна треть ввоза падает на Англию. Что касается капиталов финской промышленности, то в 1935 г., например, американские капиталы вложили в капиталы на сумму 32 миллиона долларов финских денег, по которым они получали безденежные прибыли.

Бывшие правители Финляндии делалка связали свою судьбу с иностранным капиталом. Министр иностранных дел Эрво привлекла к участию в приватизациях английских капиталов. Другие министры предпочитали американским. В целом вся эта папка экспансионистов была готова на все, лишь бы получить возможность с прибылью для себя торговать своей страной и навязывать на своей рабочей и крестьян Английские империалисты пытались превратить Финляндию в сырьевую базу на северо-востоке Европы, и в первую очередь против интервенции против Советского Союза.

Во время Финляндия была опаснейшим очагом войны. Продажная правительственная шапка Финляндия была послушной инструментом английских империалистов. Она всегда охотно предлагала им свои услуги. Эта шапка, выполняющая своих своих западно-европейских холотов, довела Финляндию до преступной войны против Советского Союза. Наступили дни освобождения финского народа. При помощи доблестной Красной Армии трудящиеся Финляндии ликвидировали буржуазное правительство, изменивших своему народу и бросавших его в лапы иностранному капиталу.

С. Баргов.

Тяжелое положение сельского хозяйства во Франции

Газета «Берлинер березенцель» напечатала статью своего беросельского корреспондента, в которой говорится о тяжелом состоянии сельского хозяйства Франции. Мобилизация крестьян и батраков, пишет газета, и ревизионизм привели к катастрофическим результатам на сельском хозяйстве Франции. За ревизионистской политикой правительства платят очень мало. В деревнях нехватка рабочих сил. В последние годы крестьянство молочно-конюшество на работу на внешних предприятных, что обостряет нехватку рабочей силы в деревнях.

(ТАСС).

И пошел Алексей Пешков в люди. Там закончили работу два киноролики о жизни великого писателя А. М. Горького. Поэзия сурово, беззаветно, до дна: жестокие ужасы жизни, звериная ненависть человека к человеку — вот что переживает великий писатель в жизни России. Радио озвучило жизнь Алексея Лоского и мудрым словом правды дорогих. близких людей.

Во второй части кинороликов «В людях» Алексея стараясь родных, близких людей. Он прокладывает жизнь в компании и советом доброй бабушки. О первых шагах самостоятельной жизни Алексея в людях и повествуем фильм.

Алексей живет в учениках у чертешкиного отца. Это дошло до малолетней сестры отуженной жизни, ссоры, враждой друг к другу и во всем людях. Сладкая жизнь baby-хозяйки заставляла Алексея работать за прислугу, за дворника и за мальчишек на уборке, за дворника и за мальчишек на уборке, за дворника и за мальчишек на уборке.

Ты должен помнить, что мы живем в эпоху — непрекращающегося движения вперед. Мы должны помнить, что мы живем в эпоху — непрекращающегося движения вперед. Мы должны помнить, что мы живем в эпоху — непрекращающегося движения вперед.

Сотрудничество относится к Алексею Пешкову, который в детстве был рабочим. Алексей Пешков, который в детстве был рабочим. Алексей Пешков, который в детстве был рабочим. Алексей Пешков, который в детстве был рабочим.

Алексей становится свидетелем трагедии врача Натальи. Случайно в детстве он встречает женщину, которая напоминает ему детства «Хорошее дело» — Мелодию в детстве он встречает женщину, которая напоминает ему детства «Хорошее дело» — Мелодию в детстве он встречает женщину, которая напоминает ему детства «Хорошее дело» — Мелодию.

И. о. ответственного редактора И. ХРУЦЕВ

КАДЕТА ПОДГОТОВКИ ОТДЕЛА ЗАВОДА
ПРОИЗВОДСТВА НАБОРА

МОЛОТОВСКИЙ АРМАТИЧЕСКИЙ ПЕЧАТ А. Н. ОСТРОВСКИЙ
«РЕЖИССЕР И ОВЧИН»
«РЕЖИССЕР И ОВЧИН»
«РЕЖИССЕР И ОВЧИН»
«РЕЖИССЕР И ОВЧИН»

К И Н О Т Е А Т Р
5 и 6 января
Занятия по коллективному фильму
«В Л О Д Я Х»
Начало сеансов в 6 час. вечера
Касса с 5 часов
Принимаются заявки на культпоездку

Отв. редактор 0—34, зам. редактора 2—32
автогруппы 1—80.

Движение в Англии против помощи белофиннам

В связи с тем, что английские власти разрешили вывоз военных материалов в Финляндию, ряд рабочих организаций, а также рядовых комитетов лондонской английской компартии и других городов Англии развернули кампанию против помощи белофиннам. Так комитет рабочей организации лейбористской партии южного Пейлингтона (Дондон) вынес резолюцию, в которой он осуждает действия английских властей и призывает начать вывозные задержание вывоза военных материалов в Финляндию.

За рубежом

Война вызвала сильнейшее безработица в Англии. По подсчетам статистики, количество безработных в стране достигнет 1 миллион 439 893 человека.

* 1 января в окрестностях

Отделение объединенного союза машиностроителей в Экстоне (Лондоне) в своей резолюции осуждало действия исполкома лейбористской партии, который поддерживает политику английских империалистов.

Горники Дружбы в своем ежемесячном журнале пишут: «Мы привлекли всех рабочих как бездельников и не допускаем, чтобы их использовали в качестве орудия против социалистической России».

(ТАСС).

г. Молотов, Болможерский проспект, Дом Советов, 2-й этаж, комнаты: 21, 23, 25.

Адрес редакции: